



В Липецке возбуждено уголовное дело по факту смерти младенца, тело которого было обнаружено в мусорном баке



Следственным отделом по Левобережному округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области по результатам доследственной проверки по факту обнаружения в мусорном контейнере тела младенца возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребёнка).

Как сообщалось ранее, 25 марта 2020 года в контейнере для сбора мусора на проспекте Мира в Липецке обнаружено тело новорожденной девочки с гнилостными изменениями. Судмедэксперты выявили наличие у младенца черепно-мозговой травмы.

Проведенный комплекс следственно - оперативных мероприятий сотрудниками регионального СКР и УМВД России по Липецкой области позволил установить личность матери младенца. Ею оказалась 31-летняя липчанка.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

В ходе допроса женщина пояснила, что младенец родился в ночь с 20 на 21 марта мертвым и его тело несколько дней пролежало на балконе.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и судебных экспертиз с целью установления всех обстоятельств смерти младенца и ее истинной причины. Расследование уголовного дела продолжается.

Санкция данной статьи УК РФ предусматривает наказание вплоть до лишения свободы сроком до 5 лет.

01 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1453086>